

設計図書(仕様書)等に関する質問の回答書

令和 8 年 7 月 6 日

各 位

公益財団法人 横浜市建築保全公社

件 名 公益財団法人横浜市建築保全公社ノートパソコン一式の購入（その2）

上記案件に関し、質問がありましたので、次のとおり回答いたします。

	質 問	回 答
1	国内一般商用電源AC100V環境での使用を前提としている場合、「AC100～240V、50Hz/60Hz対応、バッテリー内臓」の機器でよろしいでしょうか。	「AC100～240V、50Hz/60Hz対応、バッテリー内臓」の機器は可能です。
2	1920×1200と記載されておりますが、弊社は1920×1080で想定しております。仕様の緩和は可能でしょうか。	解像度1920×1080は可能です。
3	スロットが標準サイズ（約3mm×7mm）以外の場合は対応する取付金具（ロックパーツ）を同梱することで対応を行う想定ですが問題ない認識でよろしいでしょうか。	ご認識のとおりです。 対応する取付金具（ロックパーツ）の同梱による対応は可能です。
4	梱包材の開梱及び撤去につきましては、仕様に含まれない認識でよろしいでしょうか。	ご認識のとおりです。 梱包材の開梱及び撤去は業務範囲に含みません。

	質 問	回 答
5	「Intel Core i5 13世代以上の性能」とありますが、同等性能他社CPUでの選定は可能でしょうか。	CPUはIntel社製をお願いします。
6	セキュリティスロットには規格指定 (Noble / Kensington) がありますでしょうか。	セキュリティスロットの規格指定はありません。
7	解像度1920×1080 (FHD) は不可となりますでしょうか。	解像度1920×1080 (FHD) は可能です。
8	バッテリー稼働時間について、5時間以上との仕様ですが、メーカー公称値を基準とした選定でよろしいでしょうか。	バッテリー稼働時間はメーカー公称値を基準とした選定をお願いします。
9	「4年間の無償引き取り修理対応以上」とあるが、オンサイト保守は不可となりますでしょうか。	オンサイト保守を含む提案は可能です。
10	4年間の無償引き取り修理対応以上（第三者保守は使わないこと）とありますが、メーカー保証は仕様範囲内という認識でよろしいでしょうか。	ご認識のとおりです。 メーカー保証は仕様の範囲内です。

	質 問	回 答
11	設置・配線は含まないとあるが、初期セットアップ(OS初期設定・アカウント接続)等も対応無しという認識でよろしいでしょうか。	ご認識のとおりです。 初期セットアップ(OS初期設定、アカウント接続等)は業務範囲に含みません。
12	納品につきまして、分割での複数日に分けた納品はご対応いただけますでしょうか。	分割による納品は可能です。
13	納期よりも随分前、たとえば8月中に納品はできますか。	納期以前の納品は可能です。
14	納品、研修後、30日で支払いただけますか。	支払いは請求書の受領後となります。なお、書類等に不備がない場合、30日以内のお支払いが可能です。
15	PCの納品だけで開梱、梱包材撤去、研修立会はないという認識で良いですか	ご認識のとおりです。 開梱、梱包材撤去及び検収立会いは業務範囲に含みません。
16	JEITA測定法Vol. 3.0において、バッテリー稼働時間が5時間以上の機種でよろしいでしょうか。	JEITA測定法Vol.3.0によるバッテリー稼働時間が5時間以上の機種は可能です。

	質 問	回 答
17	解像度は1920×1080でよろしいでしょうか？フルハイビジョン対応の解像度になります。	解像度1920×1080は可能です。
18	AC100V±10%、50/60Hzで動作保証されること、とありますが、これは必須でしょうか？	AC100V（50/60Hz）の国内商用電源環境において正常に使用できる製品であれば可能です。
19	稼働時間（JEITA2.0準拠）5時間以上、とありますが、JEITA3.0のほうがより実動作に近い数値の基準でございます。JEITA3.0の測定法でも宜しいでしょうか？	JEITA測定法Vol. 3.0による評価は可能です。

以 上